LOS Winkelmessung

Beispiel: Zeichnen eines liberstumpfen Winkels mit o = 210° - Teil 1

1. Zeichne den ersten Schenkel mit dem Scheitel S

2. Berechne die Differenz zum Vollkreis: 360° - 210° = 150°
Man muss also einen stumpfen Winkel von 150° zeichnen.

3. Danach markiert man den erganzenden Winkel zu 360°, der 210° betragt.
4. Notiere beide Winkelbogen, den fur 150° und den fur 210°.
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LOS5 Winkelmessung
Beispiel: Zeichnen eines liberstumpfen Winkels mit o = 210° - Teil 2

1. Zeichne den ersten Schenkel mit dem Scheitel S

2. Berechne die Differenz zum Vollkreis: 360° - 210° = 150°
Man muss also einen stumpfen Winkel von 150° zeichnen.

3. Danach markiert man den erganzenden Winkel zu 360°, der 210° betragt.
4. Notiere beide Winkelbogen, den fur 150° und den fur 210°.

ol = 2400 X =240°
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